PRIPREMA ZA II. PISMENI ISPIT ZNANJA - I.DIO
1. Ana i Ivo moraju podijeliti 345 kuna u omjeru 2:3. Koliko će novaca dobiti Ana, a koliko Ivo?

2. Dužinu od 40cm treba podijeliti u omjeru 5:3. Koliko su dugački dijelovi dužine nakon dijeljenja?

3. Odredi nepoznati član razmjera:
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4. Za 7 sati rada radnik zaradi 245 kn.

a. Koliko će zaraditi za 2 dana ako svaki dan radi 6 sati?

b. Koliko sati mora raditi da bi zaradio 700 kn?

5. Za prijevoz jabuka vlasnik voćnjaka koristi 40 sanduka i u svaki stavi 28.5 kg jabuka? Koliko bi kilograma jabuka morao stavljati u sanduke da bi imao samo 30 sanduka?
6. 6 radnika obavi neki posao za 54 sati.

a. Za koliko bi sati taj posao obavilo 8 radnika?

b. Za koliko sati će biti gotov posao, ako se nakon 9 sati rada radnicima pridruži još 3 radnika?

7. Nacrtaj graf proporcionalnosti:
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8. Radeći 5 dana po 8 sati dnevno 3 radnika obave ugovoreni posao. Za koliko bi dana isti posao obavio jedan radnik radeći dnevno 12 sati?

9. Napiši 24.4% u obliku neskrativog razlomka.

10. Koliko je 45% od 25?

11. Od 1240 učenika neke škole 160 učenika uči francuski jezik. Koliki postotak učenika uči francuski jezik?

12. Od kojeg broja 17.5% iznosi 25.2?

13. Ivana skuplja olovke. Među skupljenim olovkama ima 42 crvene. Koliko olovaka je skupila Ivana ako crvene olovke čine 21% ukupnog broja olovaka koje Ivana ima?
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